

填写心愿卡 帮你实现它

“爱心圆梦”活动仍在进行 志愿者已帮助62名孩子实现新春愿望



孩子的新春愿望实现了。本报记者 王艳彬 摄

本报讯(记者 王艳彬)“我原来的书包烂了,我的新春愿望就是能有一个新书包,没想到这么快就实现了!”昨日,源汇区大刘镇大刘北街9岁的胡恒心高兴地对记者说,志愿者叔叔阿姨们让她在春节前实现了自己的新春愿望。

在春节来临之际,共青团漯河市委“青年之声·漯河”在“三下乡”活动中开展“爱心圆梦 春暖童心”新春愿望征集活动。有的孩子在心愿卡上写下愿望,有的是孩子的父母代他们写下愿望。胡恒心就在活动中填写了新春愿望——能有一个新书包。

该活动共征集孩子新春愿望139个,并在青年之声平台把孩子的新春愿望发了出来,通过社会众筹的方式帮助孩子圆梦。

2月5日,胡恒心从志愿者手中接过崭新的拉杆书包。她的爸爸激动地说:“孩子只是随手填了一个心愿卡,没想到你们这么认真,这么快就帮孩子圆了梦,谢谢志愿者们!”

源汇区大刘镇杜庄村正在村里玩耍的8岁双胞胎姐妹杜轲仪、杜轲君,看到头戴小红帽的志愿者来到她们身边,感到很好奇。突然志愿者送给她们芭比娃娃和密码文具盒,她们俩惊喜地合不拢嘴。“这不就是咱俩最想要的礼物吗?志愿者怎么知道我俩的心愿的?”两姐妹俩嘀咕着。

“是我将你俩的愿望写在了心愿卡上,志愿者帮你们实现愿望了!”杜轲仪、杜轲君的爸爸高兴地对女儿说。双胞胎姐妹俩手捧礼

物,满感激地看着志愿者们,激动地说:“谢谢叔叔阿姨!”

据介绍,活动得到社会各界的高度关注,许多志愿者筹孩子愿望,帮孩子圆梦。市中心血站的志愿者认筹拉杆书包12个,源汇区团干部认筹3套棉衣、4套芭比娃娃、16套文具,郾城心灵家园青少年综合服务平台志愿者认筹2000元的玩具、文具等物质,短短一周时间帮助62名孩子实现新春愿望。

新闻 0395-3139148
直通车
电话一响 记者到场

俩年轻人捐款5000元不留名

本报讯(记者 王海防 实习生 陈金旭)2月8日,农历大年初一,上午11点半左右,源汇区向十乡敬老院来了两位“不速之客”。

走进敬老院,这两位客人便与敬老院的老人攀谈起来,询问敬老院有多少人,并表示要给敬老院的老人每人捐赠100元。今年66岁的老人刘红彬已经在敬老院住了四年,看到两位爱心人士,他也与两位客人攀谈起来。

据刘红彬回忆,两位爱心人士

是三十岁左右的年轻人,男士身高一米七左右,女士还抱着一个不到一岁的小孩,听口音是本地人。在得到“院里有四五十个人”的回答后,男士又向女士要了两千多元,凑齐了五千元。

敬老院的老人纷纷围住两位好心人,询问他们的名字和住址时,得到的回答是“就是附近的”。刘红彬赶紧去找负责为敬老院的老人做饭的厨师刘国海,希望能留下两位好心人的信息。刘国海放下厨

具,赶来接待两位好心人,但再三追问下,他们也没有说出自己的住址和姓名。刘国海等人邀请两位爱心人士留下来吃午饭也被婉拒。

临走时,刘国海等人将他们送至大门外,发现两位客人的车是乳白色的,车牌号津K开头。两位爱心人士上车后即离开,没有留下其他信息。敬老院的老人们在大年初一感受到了温暖,激动不已,谈论纷纷。老人们希望能够通过晚报对他们道一声感谢。

大年初一全家出游 大意弄丢一岁男孩

好心人遇到送交警察 家长领回孩子

本报讯(记者 潘丽亚 通讯员 王少民 殷广华)大年初一天气晴好,市民张先生全家外出游玩时,一时粗心大意,使一岁多的儿子走失。张先生打电话报警后意外得知儿子已被热心群众交给了顺河分局民警,看到孩子安然无恙,张先生喜极而泣。

2月8日下午3点左右,一名热心群众领着一岁多的小男孩来到在交通路麦当劳餐厅附近停靠的顺河分局移动警务室,称自己在实验高中门口附近发现这名小男孩独自站在路边号啕大哭,可能是与家人走散了。

向这位热心群众表示感谢后,民警耐心地询问孩子姓名住址。由

于孩子年龄太小,未能问清孩子及家人的详细情况,民警潘建生一面向市局指挥中心报告,一面带着孩子在走失现场附近寻找其家人。

二十多分钟后,一对年轻夫妇匆匆赶来,看到孩子就抱头痛哭,原来他们正是孩子的父母。

民警经询问得知,家住源汇区干河陈乡三里桥村的张先生夫妇和亲友来市区游玩,中午吃饭时,张先生一岁多的儿子和一位亲友留在车上。车门没关严,张先生一岁多的儿子独自下了车,而亲友在车上睡着了没发现。等发现孩子不见后,几人急忙在附近寻找,后来拨打110才得知顺河分局民警照看的孩子可能就是自己走失的孩子。

高中生上街卖鲜花 收到一张百元假钞

本报讯(记者 朱红)2月14日情人节,高中生李东(化名)在丹尼斯附近卖玫瑰收到一张100元假钞,这让他非常懊恼。

李东说,他正在上高中,想趁着假期体验挣钱的辛苦。于是便使用压岁钱,批了些玫瑰和其他花,和几个同学在丹尼斯钟楼广场摆个地摊儿。他们从上午一直忙到下午,来买花的人络绎不绝。下午6点左右,大家盘点所有收入,意外发现一张100元的是假钞,气愤之余,李东将这张假钞撕了。

李东告诉记者,在一天中,他和同学们都在忙着给顾客包花、找零钱,没有仔细看收到的钱。他回想起来,下午三四点时候,有两个

年轻人过来买花,递给他两张100元的,要买160元的花。当李东准备给他找40元零钱时,其中一个年轻人又说兜里还有零钱,递给李东60元后,又要回了一张100元的。“所有的顾客都是买的零散的花,只有这两个人买的多,这张假钞应该就是他们给的。”李东说。

经过盘点,当天基本上没赚到钱,同学们对此很气愤。其中一名同学说:“这两个人肯定是看着我们小孩分不清真假钱,没有经验,专门来我们这里买花的。”

“无论如何,这是我第一次学着挣钱,确实不容易,以后就会留个心眼了,这次就当买个教训吧。”李东说。

图片新闻



2月15日下午,记者在市区金山桥上看到两节隔离护栏倒在路边。“今天早上经过时,护栏就倒倒了,可能是人为破坏吧。还是希望相关部门及时修复,消除隐患。”市民张先生告诉记者。 见习记者 王麓棣 摄

《俄罗斯女孩被困京港澳高速》后续

俄罗斯女孩抵达边境

本报讯(记者 郝河庆)大年初二,俄罗斯的女背包客受困在京港澳高速上,受到我市高速交警热情帮助,为其购买了前往长春的火车票。2月14日,吉林省分局民警在珲乌高速高岭隧道查路况时,再次遇到这位俄罗斯女孩。

昨日,记者联系《新文化报》

驻延边记者站站长杨威了解到,2月14日上午11点多,延吉高速民警在珲乌高速高岭隧道看到这名俄罗斯女孩背着包在路上行走。

原来,这名俄罗斯女孩到长春下车后,没有找到朋友,身上的钱也花光了,于是就一个人往珲春方向走,准备从珲春的海关回国。

“她身上没钱,好几天没吃东西了。”据杨威介绍,民警立即将她的行李放到车上,开车将她送到珲春公安检查站,为她安排了吃喝后,又将她送到珲春市公安局边境检查站休息。昨日,杨威告诉记者,因2月14日珲春海关关闭,这名女子将在开关后过关回国。